

LER0837 "Развивающая игрушка Эра динозавров. Часть 1"

Играя с набором, ребенок узнает о разных видах динозавров, живших на нашей планете много лет назад. Набор подходит для тематической игры, способствует развитию речи ребенка, расширению кругозора. Размер самого крупного динозавра (брахиозавра) 25x24 см.

В наборе

- 5 реалистичных фигурок динозавров (Апатозавр, Спинозавр, Птеродактиль, Анкилозавр, Паразауролоф)

Как играть

Позвольте детям самостоятельно рассмотреть каждую фигурку динозавра.

Показывайте ребенку каждое животное по одному. Попросите ребенка подвигаться, как динозавр, и произнести звук, который он издает. Работая в группе, покажите одному из детей животное, и попросите его изобразить, а другие дети пусть догадаются, какого динозавра он показывает.

Обсудите, чем динозавры похожи, а чем отличаются. Во время игры задавайте вопросы, чтобы помочь детям понять сходства и различия между динозаврами:

- Мог ли кто-то из динозавров летать?
- Был ли у кого-нибудь из динозавров мех или волосы, покрывающие их кожу?
- Откладывал ли кто-нибудь из динозавров яйца?
- Как окраска динозавров помогла ему вписаться в естественную среду обитания?

- Какие динозавры были травоядными (растительноядными)?

- Какой динозавр больше всего напоминал носорога? У кого из них были перья, как у павлина?

Попросите детей нарисовать цветными карандашами одного из динозавров в его естественной среде обитания. Убедитесь, что дети учитывают основные потребности животных, включая пищу и кров.

Некоторые факты о динозаврах

Апатозавр

Апатозавр был крупным четвероногим животным с длинной шеей и длинным хвостом, похожим на кнут. Апатозавр также хорошо известен как Бронтозавр.

Апатозавр означает «обманчивая ящерица»

Апатозавр жил в юрский период около 150 миллионов лет назад.

Апатозавр — один из самых крупных животных, которые когда-либо ходили по Земле, составляя в среднем около 23 м (75 футов) длины и вес более 23 метрических тонн.

Согласно исследованиям, Апатозавр потребовалось всего около 10 лет, чтобы достичь своего полного размера. Апатозавр был травоядным динозавром.

Спинозавр

Название Спинозавр относится к огромным шипам, которые росли со спины, достигающими более 1,5 метров в длину.

Спинозавр жил около 100 миллионов лет назад в Северной Африке. Название Спинозавр означает «ящерица позвоночника».

Спинозавр был больше, чем Тираннозавр Рекс, и, возможно, был самым крупным плотоядным динозавром. Исследования

показывают, что длина была около 15 метров и вес от 7 до 20 тонн.

Птеродактиль

Птеродактиль — одно из самых узнаваемых летающих существ, из живших на Земле. Жил в поздний юрский период в землях Европы и Африки.

Один из самых интересных фактов о Птеродактиле заключается в том, что его часто изображают как огромного крылатого зверя, который может поднимать ввысь больших животных своими когтями и уносить их в свои огромные гнезда. Однако в реальности эти существа были слишком маленькими, чтобы охотиться на крупную добычу. Птеродактиль вырастал размером не больше курицы. Скорее всего, эти существа пролетели над океаном, как современные чайки, и вылавливали рыбу из волн. Хотя некоторые палеонтологи считают, что он, возможно, также поедал насекомых, которые попадались на его пути.

Анкилозавр

Анкилозавр был большим динозавром, который отличался огромными пластинами бронезилетов, чтобы защитить себя от нападавших, и, если этого было недостаточно, у него также был массивный хвостовой клуб, который был достаточно силен, чтобы сломать кости.

Анкилозавр жил в конце мелового периода (около 66 миллионов лет назад). Анкилозавр был крупным динозавром. По оценкам ученых, длина достигает около 9 метров и вес около 6000 кг.

Анкилозавр был травоядным животным и имел небольшие зубы. Особенностью Анкилозавра была его броня. В кожу были включены костные пластинки, которые помогли защитить Анкилозавра от нападавших. Подобная броня у крокодилов и броненосцев.

У Анкилозавра был массивный хвостовой клуб, которым он мог разрушать кости другого динозавра, защищая себя.

Паразауролоф

Паразауролоф был интересным динозавром с головой, в которой был изогнутый гребень. Это травоядное животное, которое весило около 2,7 тонн и могло ходить как на двух ногах, так и на четырех.

Было много споров о функциях гребня, но в наши дни большинство ученых согласны с тем, что он помогал Паразауролофу идентифицировать самцов и самок, увеличивал слуховые способности благодаря акустическому резонансу, а также помогал регулировать температуру тела.

Инструкции по уходу

Для очистки фигурок протрите поверхности животных влажной тряпкой. Немедленно высушите. Чтобы предотвратить попадание воды внутрь животных, не погружайте их в воду. Фигурки нельзя мыть в посудомоечной машине.



Служба Заботы о Клиентах

Наши специалисты с удовольствием расскажут Вам, как играть с уже приобретенной игрушкой. Мы поможем по максимуму раскрыть потенциал игры и ответим на все интересующие вопросы.

Пишите: help@LRinfo.ru

Наш сайт: LRinfo.ru